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Pohjois-Hämeen Numismaatikot Ry:n
sääntömääräinen vuosikokous ja huutokauppa pidetään sunnuntaina 11.5.2014 
Tampereen Vanhalla kirjastotalolla, os. Keskustori 4. Huutokauppakohteet ovat esillä klo 11 
alkaen. Kokous alkaa klo 11.30 ja huutokauppa heti kokouksen jälkeen. Kirjalliset tarjoukset 
os. Antti Sinervo, Ojarinteenkatu 3, 33530 Tampere, puh. 040 594 2248; tai Pentti Suni, 
Rongankatu 2 A 16, 33100 Tampere, puh. 040 568 9838. S-postitse voi myös tarjota osoitteeseen 
heli.mantyranta@iki.fi. Tarjousten on oltava perillä 10.5.2014 klo 19:ään mennessä. Huutokauppa-
tilaisuudessa käy vain käteismaksu. Ei huutomaksua! Huom! Jos et saa vastausta s-postiin, 
soita varmuuden vuoksi Antti Sinervolle.

Suomen metallirahat
1	 1p 	 1865 SNY 2.2 eprv................................ 	 5	 20,-
2	 1p 	 1866 SNY 3.2, -67 SNY 4.2 eprva........ 	 4-5	 20,-
3	 1p 	 1869 SNY 5.1 epij................................. 	 4-5	 20,-
4	 1p 	 1870 eprv.............................................. 	 4-5	 120,-
5	 1p 	 1871, -72 eprv....................................... 	 5, 4	 30,-
6	 1p 	 1873 eprva,-75,-76................................ 	 3-4	 25,-
7	 1p 	 1874...................................................... 	 7	 10,-
8	 1p 	 1875...................................................... 	 7-8	 15,-
9	 1p	 1874 eprva,-81...................................... 	 4-5	 40,-
10	 1p 	 1881 epij, ltum....................................... 	 5	 30,-
11	 1p 	 1882 ltum............................................... 	 4-5	 80,-
12	 1p 	 1884 eprva, alkup. p.met.vik................. 	 4	 100,-
13	 1p 	 1895 hienok........................................... 	 8	 10,-
14	 5p 	 1865,-66................................................ 	 5	 20,-
15	 5p 	 1867 eprv,-70........................................ 	 4-5	 20,-
16	 5p 	 1870 pnja,-72,-73.................................. 	 4	 20,-
17	 5p 	 1898 ephpja........................................... 	 7	 12,-
18	 5p 	 1901 ephpja........................................... 	 7-8	 30,-
19	 5p 	 1907 tumma.......................................... 	 7	 7,-
20	 5p 	 1910 2kpl toisessa ijiä/nja..................... 	 2, 3	 30,-
21	 5p 	 1910...................................................... 	 5	 40,-
22	 5p 	 1914...................................................... 	 8	 20,-
23	 5p 	 1918 KV I............................................... 	 8/7	 60,-
24	 5p 	 1918 KV II plik....................................... 	 6/4	 100,-
25	 5p 	 1936,-37,-38,-39; 10p 1936,-37,-38  

	 os.ltum................................................... 	 7-8	 5,-
26	 5p 	 1964 ja 10p 1967................................... 	 9, 8	 15,-
27	 10p 	 1875...................................................... 	 3	 100,-
28	 10p 	 1876 liev.pienempi 6, prva..................... 	 3	 20,-
29	 10p 	 1889 nja,-90,-91 prva............................ 	 3-4	 20,-
30	 10p 	 1898 hank. jälkiä, prva, liev. hom.......... 	 4	 35,-
31	 25p 	 1868...................................................... 	 1/4	 200,-
32	 25p 	 1869 SNY 269.2.2................................. 	 3	 50,-
33	 25p 	 1871...................................................... 	 3-4	 50,-
34	 25p 	 1875 A................................................... 	 2/3	 40,-
35	 25p 	 1876 Harvinainen. Leijona häämöttää,  

	 vl puolella ep.hnja.................................. 	 3/4	 1400,-
36	 25p 	 1898 II rahamestarin merkki ylösalaisin.	 4	 30,-
37	 50p 	 1864...................................................... 	 4	 15,-
38	 50p 	 1865 k. 2/4, 1916 plik, -17 I ja II............ 	2/4, 5-6	 10,-
39	 50p 	 1866,-69................................................ 	 ¼, 3/4	 40,-
40	 50p 	 1868...................................................... 	 ¼	 50,-
41	 50p 	 1942, 10mk 1962................................... 	 8-9	 7,-
42	 1mk 	 1864...................................................... 	 4	 85,-
43	 1mk 	 1890,-92,-93, 1907 os.puhd.................. 	 5-7	 30,-
44	 1mk 	 1908...................................................... 	 5/6	 20,-
45	 1mk 	 1915 3 kpl.............................................. 	 8-9	 30,-
46	 1mk 	 1921,-40 Ni............................................ 	 8	 12,-
47	 1mk 	 1923,-24................................................ 	 4-5	 30,-
48	 1mk 	 Cu 1941,-50,-51.................................... 	 8	 10,-
49	 2mk 	 1865,-66................................................ 	 3-4	 40,-
50	 2mk 	 1870,-72,-74.......................................... 	 3-4	 45,-

51	 2mk 	 1907 hnja,-08 lievästi puhd................... 	 6	 40,-
52	 2mk 	 1906 I ja II; I lievästi puhd, ephnja......... 	 5, 6	 40,-
53	 5mk 	 1928...................................................... 	 3-4	 50,-
54	 5mk 	 1929...................................................... 	 4	 50,-
55	 5mk 	 1930 ep.likap......................................... 	 7-8	 15,-
56	 5mk 	 1931...................................................... 	 8	 15,-
57	 5mk 	 1932,-40................................................ 	 4, 5	 15,-
58	 5mk 	 1939...................................................... 	 8	 13,-
59	 5mk 	 1939,-40,-41,-42.................................... 	 6-7	 15,-
60	 5mk 	 1941,-46................................................ 	 8	 8,-
61	 5mk 	 1952 mess arvop.alkup.ep.vikapiste..... 	 8-9	 13,-
62	 5mk 	 1953 niklattu Hienok.............................. 	 8	 130,-
63	 10mk 	1934,-36,-36.......................................... 	 4-5	 9,-
64	 20mk 	1931 ephnja........................................... 	 7/6	 50,-
65	 20mk 	1932 hnja............................................... 	 8/7	 50,-
66	 20mk 	1934-39 6 eril........................................ 	 4-5	 9,-
67	 20mk 	1952...................................................... 	 5/4	 10,-
68	 20mk 	1958 lievästi tum................................... 	 8	 20,-
69	 20mk 	1959,-60,-61,-62.................................... 	 8	 20,-
70	 50mk 	1952,-53,-61,-62.................................... 	 7-8	 30,-
71	 50mk 	1954,-55,-56,-61,-62.............................. 	 4-5	 25,-
72	 50mk 	1958...................................................... 	 6	 40,-
73	 50mk 	1960...................................................... 	 8	 60,-
74	 50mk 	1962...................................................... 	 9	 10,-
75	 100mk 1956-60 5 eril....................................... 	 5-7	 20,-
76	 100mk 1956-60 5 eril....................................... 	 8-9	 30,-
77	 200mk 1956,-57,-58 H..................................... 	 8	 10,-
78	 200mk 1959..................................................... 	 9	 30,-
79	 500mk 1951 OL Hienok................................... 	 8	 250,-

Venäjän metallirahat. Coins of Russia
80	 Rouble 1786 СПБ-ЯА minor scratches........... 	 3	 200,-
81	 Rouble 1814 СΠБ-ΠС..................................... 	 3	 40,-
82	 Rouble 1818 СΠБ-ΠС Cleaned....................... 	 3-4	 40,-
83	 Rouble 1825 СΠБ-ΠД minor edge nicks......... 	 3-4	 40,-
84	 Rouble 1842 СΠБ-ΑЧ minor edge nicks......... 	 4-5	 40,-
85	 Rouble 1854 СΠБ-ΗІ minor edge nicks.......... 	 5	 50,-
86	 Rouble 1886 ΑΓ.............................................. 	 3-4	 50,-
87	 Rouble 1894 ΑΓ minor edge nicks.................. 	 4	 40,-
88	 Rouble 1907 ЗБ minor edge nicks.................. 	 5	 40,-
89	 Rouble 1911 ЗБ............................................... 	 5	 50,-
90	 Rouble 1914 BC. Bicentenary of Gangut Battle.  

Rare. Some unsign. Scratches........................ 	 8-9	 6000,-
91	 Rouble 1915 BC. Some dirt. Unsign. Scratches	 6-7	 150,-
92	 Rouble 1922 ΠЛ minor edge nicks.................. 	 7-8	 30,-
93	 Rouble 1924 ΠЛ.............................................. 	 7-8	 30,-
94	 50 kop. 1913 BC.............................................. 	 6	 15,-
95	 50 kop. 1897*, 1912 ЗБ,-24 TP....................... 	 5,7,8	 30,-
96	 50 kop. 1896 *................................................. 	 3-4	 10,-
97	 50 kop. 1897 *................................................. 	 3-4	 10,-
98	 5 kop. 1766 EM On obverse clear marks of  

incusum from the reverse, unsign. Metal defects/VL  
puol. Vaakunapuolen neg.jälkiä,epmv............. 	 5	 20,-
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99	 5 kop. 1769 EM............................................... 	 5-6	 20,-
100	 5 kop. 1781 EM unusually thick....................... 	 5-6	 20,-
101	 5 kop. 1790 EM............................................... 	 5/6	 20,-
102	 5 kop. 1874 EM minor edge nicks................... 	 4/5	 10,-
103	 5 kop. 1911 СΠБ minor edge nicks,  

beautiful colour................................................ 	 5	 12,-
104	 10 kop. 1915 (5), 15 kop. 1915 (10), 20 kop.  

1914-15 (20) in all 35 coins............................. 	 7-8	 40,-
105	 3 pcs 1 kop Wire coins/ 3 kpl 1 kop. Tipparahoja  

Ivan IV 1535-54............................................... 	 4	 10,-
106	 3 pcs ½ kop wire coins / 3 kpl ½ kop.  

Tipparahoja Ivan IV ........................................ 	 3-4	 10,-
107	 3 kpl ½ kop tipparahoja Ivan IV....................... 	 4	 10,-
108	 4 pcs unidentified Wire coins/ 4 kpl  

tunnistamattomia tipparahoja.......................... 	 3-4	 10,-

Ruotsin metallirahat
109	 2 mk	 1694...................................................... 	 3	 72,-
110	 2 kr 	 1877...................................................... 	 3-4	 17,-
111	 2 kr 	 1878 typ I a............................................ 	 3-4	 17,-
112	 2 kr 	 1898...................................................... 	 3-4	 15,-
113	 2 kr 	 1924...................................................... 	 7-8	 9,-
114	 2 kr 	 1938,-42................................................ 	 8-9	 10,-
115	 2 kr 	 1950 III-tyyppi,-57,-69........................... 	 7, 8-9	 8,-
116	 25 öre 1898, 1904........................................... 	 5, 3-4	 5,-
117	 25 öre 1917 k.7,-39,-53; 1 kr 1937G,-48,-50... 	 7, 8-9	 10,-
118	 2 öre 1871,-72 jälkim. Lyöntikiiltoa.................. 	 5, 6-7	 10,-
119	 1 Daler Nödmynt 1717 Wett och wapen.......... 	 5-6	 22,-
120	 1 Skill 1802 lyöty 2 öre 1756 päälle, molemmat  

vl.t näkyy......................................................... 	 3	 10,-
121	 1 öre 1661 Avestan lyönti, ruutu nuolien  

välissä p.syöp, vanha rv.................................. 	 3-4	 20,-
122	 1 öre 	1677 SM p.syöp. p.hom........................ 	 3	 35,-
123	 1 öre 	16?? kuningatar Kristiinan kuparia  

syöp.hom......................................................... 	 1-2	 10,-
124	 1 öre 	1723 hop. Lievästi tum.......................... 	 3	 6,-
125	 1 öre 	1734 harvin. Nuoliraha p.syöp............... 	 3/3-4	 35,-
126	 ¼ öre 1634 vl ylhäällä,-35 siistit...................... 	 4-5	 25,-
127	 ¼ öre 1636,-37................................................ 	 3-4	 25,-
128	 ¼ öre 1641,-42................................................ 	 3, 2-3	 12,-
129	 1/6 öre 1666 (2) isot ja pienet kuutoset, 

1667,-71.......................................................... 	 n.3	 12,-

Muiden ulkomaiden metallirahat
130	 Kanada 10 D 1976 OL srj.V Soutu, Melonta srj.  

VII Stadion, Velodromi KM 104, 105, 113, 114  
yht. 4 x 48,6g/925Ag....................................... 	 9	 55,-

131	 Kanada 5 D 1976 OL srj. I Purjehdus srj. VI  
OL-kylä KM 84, 109 2 x 24,3g/925Ag............. 	 9	 18,-

132	 USA ½ D 1893 Expo, 1923 Monroe................ 	 5, 6	 18,-
133	 USA 1 D 1971S Ag, 1D 1991 Korean  

sota proof........................................................ 	 9, 10	 20,-
134	 Ateena OL 1896-1996 Australia 20 D 1993  

Uimarit, Kreikka 1000 Dr 1996 Paini proof,  
ei koteloita....................................................... 	 10	 18,-

135	 Kreikka ensimmäinen hopea euro/10€ 2003  
OL-renk. 34g/925Ag, Luxemburg 25€ 2002  
22,85g/925Ag KM 86....................................... 	 10	 20,-

136	 Kroatia 150 kuna 2006 24g/925Ag KM 83,  
Ukraina 10 hryven 33,6g/925Ag KM 131........ 	 10	 18,-

137	 Bulgaria 10 leva 2001 KM 247, 10 leva 2005  
KM 280 2x23,3g/925Ag proof.......................... 	 10	 20,-

138	 Samoa 10 tala 2004 31,5g/925Ag KM 139,  
Portugal 10€ 2003 29g/925Ag KM 748a proof	 10	 20,-

139	 Unkari 5 pengö 1938 Istvan 969-1038  
24,9g/640Ag KM 44, prv.................................. 	 6	 20,-

140	 Italia 10 centesimi 1893 BI.............................. 	 5-6	 5,-
141	 Italia viimeinen liira 2001 KM 220, 10€ 2005  

OL Pujottelu 22g/925Ag KM 260..................... 	 9, 10	 8,-
142	 Italia 10€ 2003 KM 259, 10€ 2005 KM 283  

yht.44g/925Ag................................................. 	 10	 15,-
143	 Italia 5€ 2005 OL Kaunoluist 18g/925Ag,  

10€ 2005 OL Jääkiek 22g/925Ag KM 266, 261	 10	 14,-

Suomen kultarahat
144	 10 mk 1878 ephnja.......................................... 	 7-8	 200,-
145	 10 mk 1879...................................................... 	 8	 200,-
146	 10 mk 1881 ephnja.......................................... 	 7	 200,-
147	 10 mk 1881 eplik, eprva.................................. 	 7-8	 200,-
148	 10 mk 1882 ephnja.......................................... 	 7-8	 200,-
149	 10 mk 1882 ephnja.......................................... 	 8	 200,-
150	 10 mk 1882 ephnja.......................................... 	 7-8	 200,-
151	 10 mk 1882 ephnja.......................................... 	 8	 200,-
152	 10 mk 1904...................................................... 	 7-8	 600,-
153	 10 mk 1913 ephnja, eprva............................... 	 7-8	 190,-
154	 20 mk 1878 ephnja, eplik................................ 	 7	 300,-
155	 20 mk 1878 ephnja, prva................................. 	 7	 280,-
156	 20 mk 1879 ephnja.......................................... 	 7-8	 300,-
157	 20 mk 1891 ephnja.......................................... 	 7-8	 350,-
158	 20 mk 1903 ephnja.......................................... 	 7-8	 300,-
159	 20 mk 1904 ephnja.......................................... 	 7	 300,-
160	 20 mk 1910...................................................... 	 8	 300,-
161	 20 mk 1911 ephnja.......................................... 	 7-8	 300,-
162	 20 mk 1912 S ephnja...................................... 	 8	 300,-
163	 20 mk 1912 S ephnja...................................... 	 8	 300,-
164	 20 mk 1913 ephnja, prva................................. 	 7-8	 280,-
165	 1000 mk 1992 Its. 75v pillerissä, ei kot........... 	 10	 180,-
166	 1 mk 2001 Viim. markka pillerissä, ei kot........ 	 10	 150,-
167	 Kultamitali C.G Mannerheim (Venezuela 1958)  

L 199 Ф 21mm 6g/900Au................................ 	 9	 140,-
168	 Kultamitali Kultakanta 100v 1977 SNY Ф 21 mm  

6,45g/900Au.................................................... 	 9	 140,-

Venäjän kultarahat. Gold coins of Russia
169	 Chervonets 1762 СΠБ Peter III weight 3,47g. 	 4-5	 8000,-
170	 Rouble 1779 scarce, nicks.............................. 	 6	 300,-
171	 3 Roubles Pt 1830 СΠБ scarce ...................... 	 5-6	 700,-
172	 3 Roubles 1872 СΠБ-ΗІ scarce unsign.  

Scratches........................................................ 	 7-8	 800,-
173	 5 Roubles 1784 СΠБ Rare, only 3000 pieces  

minted. Unsign. Metal defects......................... 	 4-5	 3000,-
174	 5 Roubles 1854 СΠБ-АГ................................. 	 8	 600,-
175	 5 Roubles 1889 А.Г unsign. scratches............ 	 7-8	 400,-
176	 5 Roubles 1898 АГ.......................................... 	 7	 140,-
177	 7 ½ Roubles 1897 АГ...................................... 	 6-7	 320,-
178	 10 Roubles 1898 АГ........................................ 	 7	 280,-
179	 10 Roubles 1911 ЗЬ........................................ 	 7-8	 300,-
180	 Chervonets 1976 8,6g/900Au KM 85.............. 	 8-9	 200,-
181	 100 Roubles 1978 ЛМ Olympics 17,28g/900Au  

KM 162............................................................ 	 8-9	 400,-

Muiden ulkomaiden kultarahat
182	 USA 1 Doll 1862 Large indian head  

1,67g/900Au.................................................... 	 6-7	 80,-
183	 USA 1 Doll 1868 Large indian head 1,67/900Au	 7-8	 100,-
184	  USA 2 ½ Doll 1914 Indian head 4,18/900Au.. 	 7	 180,-
185	  USA 5 Doll 1881 Coronet head 8,35g/900Au.	 6-7	 200,-
186	  USA 5 Doll 1910 Indian head 8,35g/900Au.... 	 6	 240,-
187	  USA 10 Doll 1907 Coronet head 16,71g/900Au	 7-8	 400,-
188	  USA 20 Doll 1882 S Coronet head  

33,43g/900Au.................................................. 	 7	 750,-
189	 Kultamitali John F Kennedy 1917-63 USA.n  

presidentti 1,4g/585Au (leimassa pit.merkintä)	 7-8	 10,-
190	 Kingdom of the Netherlands 5 Gulden 1912  

3,36g/900Au KM 151, plik............................... 	 7-8	 60,-
191	 Kingdom of the Netherlands Ducat 1928  

trade coinace 3,5g/983Au KM 83.1................. 	 8-9	 60,-
192	 Great Britain ½ Sovereign 1875 3,99g/917Au  

KM 735.2......................................................... 	 5-6	 65,-
193	 Great Britain Sovereign 1890 7,98g/917Au  

KM 767, prv, epnja.......................................... 	 6	 140,-
194	 British East India Company 5 Rupees 1820  

3,88g/Au KM 422, prv ..................................... 	 6-7	 50,-
195	 France 20 Fr 1878A 6,45g/900Au KM 825, eprv	 6-7	 100,-
196	 France 100 Fr 1908A 32,258g/900Au KM 858,  

reunakirj.: Dieu protege la France, eprva........ 	 7	 700,-
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197	 Austria Franz Joseph Ducat 1915 Restrike  
3,49g/986Au KM 2267, eplik........................... 	 8-9	 70,-

198	 Austria Franz Joseph 10 Corona 1912  
Restrike 3,387g/900Au KM 2816, eprva......... 	 8-9	 60,-

199	 Canada Elisabeth II 50 Doll 1982 31,103g/999Au  
KM 125.1, ephnja............................................ 	 9	 750,-

200	 Canada Elisabeth II 100 Doll 1976 Montreal  
OL 16,96g/917Au KM 116............................... 	 9	 375,-

201	 Israel 5 Sheqalim 1982 8,63g/900Au KM 125.	 9	 130,-
202	 Mexico 2 Pesos 1945 1,666g/900Au, 2 ½  

Pesos 1945 2,08g/900Au Restrikes,  
KM 461,463 .................................................... 	 8-9	 50,-

203	 Mexico 2kpl minikultarahoja 1865B................. 	 7-8	 10,-
204	 Peru 1/5 Libra 1968BBB 1,597g/917Au KM 210	 8-9	 25,-
205	 British India 1 Pagoda 1691-1740 3,45g/Au  

KM 289, plik..................................................... 	 5-6	 50,-
206	 Kultaharkko 10g/999,9Au................................ 	 6	 200,-

Suomalaiset juhlarahat
207	 50mk 1981 Kekk,-82 MM,-83 MM,-85  

Kalevala plik.................................................... 	 8	 19,-
208	 100mk 1989 Ateneum,-90 Yliopisto................. 	 9	 20,-
209	 100mk 1991 Jääk., -92 Its............................... 	 9	 20,-
210	 100mk 1994 EM proof, 10€ 2002 Lönnroth Bu  

molem. Kot.+ tod............................................. 	 10, 9	 20,-
211	 100mk 1995 YK 50v, Bu pillerissä ja proof  

kotelossa, tod.................................................. 	 9, 10	 20,-
212	 100mk 1997 P.Nurmi Bu ja proof pillereissä.... 	 9, 10	 20,-
213	 100mk 1998 A.Aalto BU pillerissä ja proof  

kotelossa, tod.................................................. 	 9, 10	 20,-
214	 10€ 2002 OL 50v Hki Bu ja proof, mol.  

kot.+ tod........................................................... 	 9, 10	 25,-
215	 10€ 2003 Mannerheim Bu pillerissä ja proof  

kotelossa, tod.................................................. 	 9, 10	 25,-
216	 10€ 2004 Runeberg Bu pillerissä ja proof  

kotelossa, tod.................................................. 	 9, 10	 25,-
217	 100mk 2001 A. Ackte proof, 10€ 2006  

Eduskuntauudistus BU, mol. kot + tod............ 	 10, 9	 25,-

Setelit 
218	 25p 1918 2 kpl toisessa SP.n tähtiperforointi . 	 8-9	 30,-
219	 1mk 1916, 25p, 50p, 1mk 1918....................... 	 9	 20,-
220	 1mk 1963 N- ja M-srj Sim-Engb, Lei-Engb...... 	 6	 10,-
221	 1mk 1963 U tähdin eprv.................................. 	 8-9	 10,-
222	 1mk 1963 100 kpl, folio poistettu, AI-srj........... 	 9-10	 50,-
223	 5mk 1897 mänty, eritt. hyvät värit, keskellä  

niitin jälki. no: 12183084.................................. 	 4-5	 50,-
224	 5mk ja 10mk 1939, 10mk-45 Litt B,  

20mk-45 Litt A.................................................. 	 9	 20,-
225	 5mk 1963 Litt B 100 kpl, folio poist. N-srj........ 	 9-10	 200,-
226	 10mk 1909 Litt A, 10mk 1918 ptahra, pehmeät	 3	 20,-
227	 20mk 1909 no: 5210899 pvik, ptahra.............. 	 3	 20,-
228	 20mk 1918 tahra............................................. 	 3	 20,-
229	 20mk 1918 no: 6513175 vain lievä keskitaite,  

kaunis.............................................................. 	 7-8	 100,-
230	 50mk 1963 Sim-Engb A 4369454.................... 	 8-9	 40,-
231	 50mk 1963 Litt B Lass-Ara lievä taite.............. 	 7-8	 30,-
232	 50mk 1977 tähdin A 0000717 prv.................... 	 4-5	 30,-
233	 100mk 1909 KV no: 2887164 ptahra............... 	 5	 30,-
234	 100mk 1922 Litt A Ryti-Thess E 0134222  

keskellä korjaus............................................... 	 4	 90,-
235	 100mk 1939 vl. II Rang-Carp A 3267271........ 	 5	 20,-
236	 100mk 1945 Litt B Jut-Als AO-srj lievä liittimen  

jki, ei ruost....................................................... 	 8	 20,-
237	 100mk 1955,-57.............................................. 	 8-9	 20,-
238	 100mk 1955 tähdin Jut-Sacklen liittimen jki,  

ei ruost............................................................. 	 6-7	 30,-
239	 100mk 1957 tähdin Lei-Engb sivuun leikattu... 	 6-7	 20,-
240	 100mk 1963 Ross-Luuk C-srj.......................... 	 8-9	 30,-
241	 100mk 1976 tähdin Karj-Nars D-srj................. 	 8	 30,-
242	 500mk 1975 kelt nauha A 9210667................. 	 9	 150,-
243	 500mk 1975 tähdin kelt. nauha A 0021613  

Oik. puolen srj-no 3 noussut reilusti ylös!........ 	 7	 200,-

244	 500mk 1986 Typ I ei holog.............................. 	 7	 130,-
245	 1000mk 1922 Litt C Typ I Kall-Wahl B 000396  

prä, rva............................................................ 	 3-4	 100,-
246	 1000mk 1945 Litt B lila C-srj........................... 	 5	 100,-
247	 1000mk 1955 Karj-Sacklen O-srj vas. alar. taite	 8	 40,-
248	 1000mk 1955 vl. I tähdin Sim-Sacklen lievä  

väritahra leijonapuol........................................ 	 4-5	 50,-
249	 5000mk 1945 Litt A Tuo-Carp T 342422 prep.. 	 5	 250,-
250	 5000mk 1955 vl. I Ross-Sacklen C-srj............ 	 4-5	 150,-
251	 Venäjä/Russia 50 Ruplaa 1899....................... 	 9	 25,-

Lisäkohteet
252	 1p 1919-24 6 eril. os lievästi tum..................... 	 8	 10,-
253	 10mk 1977 Its. ”raskaana”............................... 	 7-8	 15,-
254	 10mk 1999 EU, 2€ 2004 EU ”risu” pillereissä.	 9	 18,-
255	 1p 1901 typ. B kts. Pasanen Numismaatikko lehti 

2/1973+50p 1914 uudelleen kaiver. 4............. 	 7	 10,-
256	 25p 1928......................................................... 	 8	 8,-
257	 2 kpl antiikin Cu-rahoja, otettu Rahapajan  

tarj. laatikosta.................................................. 	 3, 4	 10,-
258	 Suomi taisteli sarjaa Suomussalmi ja Ilomantsi  

2x 26g/925Ag.................................................. 	 10	 14,-
259	 Kuten edellä Jatkosodan laivasto ja  

Taipaleen joki 2x 26g/925Ag........................... 	 10	 14,-
260	 Vanhat isokok. mess. maakuntamerkit 4 eril.+  

Karj. kannel..................................................... 	 4-6	 5,-
261	 Kuten edellä, mutta 5+1kpl ja eril. kuin  

ed. kohteessa.................................................. 	 4-6	 6,-
262	 Suomen Leijonan Ritarikunnan ritarinmerkki 1.lk	 7	 90,-
263	 VR IV 1941 sururisti........................................ 	 7	 50,-
264	 LS Hiihto/käv. merkit I,II ja III luokat LS 10v.... 	 6-7	 50,-
265	 Ateena OL 1896-1996 Australia 20D 1993  

33.63g/925Ag proof, kot+tod........................... 	 10	 10,-
266	  Mitali: Finnish Industry in Helsinki 1876 pronssia,  

L. Ahlborn Ф 65mm D.832 Boström 187 ........ 	 7	 50,-
267	 Mitali: Aleksanteri II patsaanpaljastus 1894  

pronssia, 6-kärk. tähti Ф 69mm....................... 	 8	 50,-
268	 Mitali: Turun puutarhanäyttely v. 1910 (II palkinto)  

AE, kaunis patina Ф 50mm B II s. 183............ 	 7-8	 10,-
269	 Krimin sodan mm 1853-1856 ilman nauhaa AE	 6	 30,-
270	 Mitalit: Suomen its. 60v pronssia  

T. Sakki+Benignitatis Humana Finlandia  
Memor, Cu....................................................... 	 7-8	 5,-

271	 Mitali: Suomi 75v 1917-92 pronssia K. Räsänen  
Ф 70mm kot.+tod............................................. 	 8	 5,-

272	 Mitali: UKK-80 hopeoitua pronssia K. Räsänen  
Ф 70mm kot+tod, kotelon sarana rikki............. 	 8	 5,-

273	 Mitali: UKK-80 pronssia K. Räsänen Ф 70mm  
kot.+tod............................................................ 	 8	 5,-

274	 Mitali: Euroopan turvallisuus-ja yhteistyökonf.  
Hki 1985 pronssia Ф 80mm R.H.-85............... 	 7-8	 5,-

275	 USA / CCCP Salt-neuv. Hki 1969 pronssia  
R.Heino........................................................... 	 8	 5,-

276	 NL mitali: Voitto saksalaisista + NLn  
panssarijoukkojen hihamerkki......................... 	 7, 8	 6,-

277	 Unkari: 1Fr-100Fr 1997-2004 7eril.+Liettua:  
1c-5lit 1991-2001 9 eril.+Slovakia: 10h-10sk  
1995-2002 7eril., kaikki sarjat painelevyissä... 	 9	 8,-

278	 CCCP vuosisarja 1972 painepakkaus............. 	 9	 10,-
279	 CCCP vuosisarja 1976 kova rasia................... 	 8	 15,-
280	 5 eril. amerikkalaista osakekirjaa.................... 	 5-7	 6,-
281	 Kansio ruotsia 20 kpl sivuilla kaseteissa,  

sivuja 16kpl. 1öre(63), 2öre(72), 5öre(59),  
10öre(48), 25öre(23), 50öre(16), 1kr(18),  
5kr(3), 10kr(2) 1892-1992 yht. 304kpl,  
enimmäkseen eril............................................ 	 2-9	 25,-

282	 Kansio etup. Euroopan maiden rahoja 20 kpl  
sivuilla kaseteissa. 1900-lukua n. 250 kpl enim. 
eril. mm. Englanti 1 p 1907, crown 1965 Churchill,  
crown 1981 The Prince of Wales and  
Lady Diana Spencer........................................ 	 2-9	 25,-


